COMPTE RENDU DE LA REUNION DU BUREAU 

DE L’ENSEMBLE VOCAL ROY DE CHŒUR DU 12 OCTOBRE 2018

Présents : Nadia Aracil, Didier Château, Agnès Dybowski, Jean-Baptiste Galey, Anne-Marie Girardot, Daniel Guimberteau, Charlotte Kerambrun, Thierry Latour, Evelyne Schwab, Micheline Spetebroodt. 

Excusée : Annie Augé

Lieu de la réunion : chez Thierry
1. Bilan financier de l'année écoulée

Le solde de l’exercice budgétaire au 31 août 2018 est de 8098 € (Compte courant Crédit Agricole + livret A + caisse). 
Il est à noter que, cette année, nous avons eu un peu moins de répétitions (18) que l'année précédente car nous n'avons pas donné de concert hormis lors du week-end à Santander. 

Compte tenu des projets musicaux de l'année à venir (voir point 3), il est probable que nous aurons un peu plus de répétitions supplémentaires. 

Si nous partons sur une estimation basse de 4000€ de salaires (Evelyne et Martine) avec 80% de charges (soit un total de 7200€), il faudrait que le montant de la cotisation soit augmenté à 200€ (au lieu de 180€) pour équilibrer le budget (36x200€=7200€).
Après discussion, le bureau propose de soumettre au vote lors de l'AG l'augmentation de  la cotisation à 190 €, en expliquant que ceux qui le souhaitent peuvent donner plus à titre de don.
2. Préparation de l’AG

L’AG de Roy de Chœur se tiendra le mercredi 21 novembre après  la répétition. 
Parmi les membres de l’actuel bureau, quatre arrivent en fin de mandat : Micheline, Annie, Agnès et Jean-Baptiste. Tous se représentent. Si d'autres choristes veulent intégrer le bureau, prévenir Micheline.

3. Projets musicaux 
Trois concerts sont envisagés

· janvier-février : concert heure musicale hommage aux compositrices (Unger, Bonis et Chaminade), accompagné au piano par Martine

· mars-avril :  Britten et Castelnuovo-Tedesco, accompagné à la harpe et à la guitare ; Evelyne va essayer d' avoir une heure musicale au conservatoire

· mai-juin : Dixit Dominus de Haendel et Cantate 106 de Bach avec un petit orchestre d'une douzaine de musiciens (diapason baroque)
Les dates précises des deux premiers concerts sont en attente de réponse du conservatoire. 
Le Conservatoire étant l' organisateur des heures musicales, pas de budget à prévoir, 

sauf les répétitions supplémentaires.


Pour ce qui concerne le concert Haendel/Bach, Agnès se charge de contacter Philippe De la Croix (association Prima la Musica) qui avait organisé les concerts Missa Tango en fin d'année dernière à Vincennes et Fontenay sous Bois, pour voir s'il serait possible de le faire  avec lui.  Une réunion de bureau spécifique sera organisée par la préparation, en se basant notamment sur le budget du concert de Vêpres de Monteverdi. 

4. Points divers
· Projet de week-end « en extérieur » le 13-14 avril ou fin septembre : Anne-Marie s'est renseignée sur des hébergements possibles en région parisienne. Micheline a également une piste à Reims. Un sondage sera réalisé lors de la prochaine répétition pour fixer la date et engager les réservations. Si des choristes ont connaissance  d'hébergements  merci de nous donner les coordonnées.
· Visibilité du chœur. Les mesures discutées lors des dernières réunions de bureau restent d'actualité : mise en ligne d'enregistrements de la tournée d'été, animations page facebook, ... 

 Agnès mettra en ligne sur YouTube et FB des montages vidéo à partir des 
enregistrements des concerts dès qu'Evelyne lui aura indiqué lesquels elle peut 
utiliser, notamment de la tournée en Espagne 2017.
Par ailleurs, Micheline se renseignera sur le « journal du web d'Aulnay » et  Oxygène pour 
organiser une interview d'Evelyne à l'occasion des 15 ans de Roy de Choeur.

· Intégration d'OKPAL (plate forme de dons en ligne) sur le site de Roy de Choeur : pas encore réalisé, mais à faire prochainement par Daniel. Celui-ci mettra également à jour les photos et la liste des sponsors.

· Création d'un Kakemono sur le modèle de celui de Mélodia : Micheline contactera René-Augustin pour finaliser le projet

· Recours aux virements bancaires plutôt qu'aux chèques pour l'achat de partitions et cotisations. A cette fin, le RIB de Roy de Choeur sera mis à disposition sur le site web (espace réservé) 

· Projet de tournée d'été en Corrèze : Daniel a jeté les bases d'un projet en juillet 2019, mais  le bureau estime préférable de le reporter en 2020. 

A Aulnay, le 14 octobre 2018

Le  secrétaire de l’association                  







Jean-Baptiste Galey
