COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

DE L’ENSEMBLE VOCAL ROY DE CHŒUR DU 16 DECEMBRE 2015

(EXERCICE  2014 / 2015)
Présidente de séance : Micheline Spetebroodt

Secrétaire de séance : Jean-Baptiste Galey
Lieu : Conservatoire d’Aulnay

Présents : 33 des 36 membres de l’ensemble vocal 

1. Rapport moral présenté par la présidente Micheline Spetebroodt
L'année écoulée (du 1er septembre 2014 au 31 août 2015) a été jalonnée par 20 mercredis et 5 week-ends de répétitions, ainsi que par deux concerts :

· à Ste Clotilde à Paris le 2 décembre (Passion selon St Jean de Jean-Sébastien Bach)

· à St Joseph à Aulnay le 26 juin (Missa Dolorosa d’Antonio Caldara)

6 choristes ont quitté le groupe : Emmanuel (après la St Jean), Elsa (depuis sa maternité), Danièle, Gisela et Anja (depuis septembre), ainsi que Claude.
Nous notons l'arrivée de Philippe, Florence et Jonathan, ainsi que le retour de Cécilia, 

L’effectif actuel est de 36 choristes.

Deux nouvelles choristes devraient arriver en janvier (1 soprano et 1 alto).
Les membres de l’association présents votent à l’unanimité l’approbation du rapport moral de la présidente.

2. Rapport financier 

Suite à la démission en cours d'année de Cécilia Rosen de son poste de trésorier, le rapport financier a été préparé par Micheline Spetebroodt et Didier Château.
Le solde de l’exercice budgétaire  pour 2014/ 2015 présente excédent de 680€.
Le total des avoirs au 31/08/ 2015 est de 9450€ (Compte courant Crédit Agricole + livret A + caisse). Le concert de la St Jean avait été déficitaire de 3000€ pour Roy de Chœur, mais celui de St Joseph le 26 juin a rapporté 2256€, principalement grâce au financement participatif Ulule.

Les détails comptables de l’exercice 2014-2015 sont à disposition des membres de l’association sur le site internet (dans l’espace réservé).
Les membres de l’association présents votent à l’unanimité l’approbation du rapport financier présenté par la présidente.
3. Programme musical de l'année à venir 2015/2016
Nous constatons que le concert du 13 décembre 2015  à St Joseph (Gloria de Vivaldi) a attiré un public beaucoup plus nombreux que celui du 26 juin au même endroit. Les raisons probables sont qu'il était gratuit et annoncé par le conservatoire dans la revue municipale sous forme d'un article complet. Beaucoup d'élèves et parents d'élèves étaient présents.

Evelyne espère obtenir l’aval du conservatoire pour y donner en 2016 un concert dans le cadre de « l'heure musicale du mardi » (1h de concert à 20h30).
La tournée en Cantabrie est confirmée pour la 2ème semaine de juillet 2017 (année sainte Santo Toribio), sous réserve d'un équilibre suffisant des pupitres.
Enfin le concert envisagé en commun à Paris avec le chœur catalan Polifonica de Puig Reig (1ère partie Roy de Chœur et 2ième partie Puig Reig) est en attente de leur réponse. Il serait organisé au plus tôt en octobre-novembre. Pour mémoire, le chœur Polifonica de Puig Reig est un ensemble catalan « à géométrie variable » doté de ses propres instrumentistes et qui a déjà donné de nombreux concerts à l’étranger (mais pas à Paris). Nous aurions à les héberger pendant la durée de leur séjour, soit 20 à 25 musiciens et choristes sur 3 jours.
4. Cotisation de l’année à venir

La cotisation annuelle de 170 € permet de couvrir les frais de fonctionnement de l'année écoulée (environ 6 000 € en salaires, charges de fonctionnement courant, assurance…)

Il est donc proposé de la maintenir  à 170€ (payable en 3 fois si besoin).

Cette proposition est adoptée à l'unanimité des présents.
5. Elections des membres du bureau :
Trois membres du bureau actuel sont en fin de mandat : Micheline Spetebroodt, Annie Augé et Jean-Baptiste Galey.  Ils se représentent pour un nouveau mandat. Par ailleurs, Cécilia Rosen est démissionnaire du bureau et Agnes Dybowski présente sa candidature pour rejoindre le bureau.

Micheline, Annie, Jean-Baptiste et Agnes sont élus à l’unanimité des présents. 

Le bureau est donc constitué des 9 membres suivants : Nadia Aracil, Annie Augé, Didier Château, Jean-Baptiste Galey, Anne-Marie Girardot, Daniel Guimberteau, Charlotte Kerambrun, Agnes Dybowski et Micheline Spetebroodt.
Fait à Aulnay, le 23 décembre 2015

La présidente de séance M. Spetebroodt

Le secrétaire de séance J-B Galey

